

Склад

Основний компонент: Натрію хлорид 5%

Інші компоненти: Гідроксиетилцелюлоза, полівінілпіролідон, кополімер поліоксиетилена та поліоксипропілена, поліетиленгліколь, борна кислота, динатрію тетраборат декагідрат, вода для ін'єкційних препаратів.

Без консервантів.

Гіпертонічний протинабряковий розчин з антисептичною дією.

Показання

Натрію хлорид 5% – забезпечує необхідний рівень осмолярності розчину, бере участь у водно-сольовому обміні і ліквідує дефіцит електролітів та рідини в структурах ока. Іони натрію проникають через клітинну мембрану завдяки різним механізмам транспорту, зокрема натрій-калієвому насосу (Na-K-АТФаза). Натрій є основним катіоном міжклітинного простору, який контролює переважно розподіл води, баланс рідини та осмотичний тиск у рідинах організму. Хлор є основним аніоном міжклітинного простору, він тісно пов'язаний з метаболізмом натрію. Асоціація іонів натрію з іонами хлору регулює кислотно-лужний баланс рідин організму.

Допоміжні речовини виконують антисептичні і буферні функції та забезпечують стабілізацію розчину.

Показання

Лікування набряку рогівки при:

- хірургічних втручаннях (видаленні катаракти, ФРК, вітректомії, кератопластиці, крослінкінгу);
- стромальних кератитах;
- діагностичних процедурах (гоніоскопії, біомікроскопії);
- ендотеліальних дистрофіях рогівки;
- бульозній кератопатії;
- гострому нападі глаукоми;
- тривалому використанні контактних лінз.

Спосіб застосування та дози

По 1 краплі в кон'юнктивальний мішок 4 рази на день.

Після закапування закрити очі на 1-2 хвилини і не моргати.

Побічні ефекти

Може спричиняти короточасне печіння, тимчасове затуманення зору. У випадку будь-якої небажаної реакції слід припинити використання розчину і проконсультуватись з лікарем.

Протипоказання

Гіперчутливість до компонентів препарату або до інших хімічно споріднених речовин.

Застереження

Розчин призначений для зовнішнього офтальмологічного застосування.

Розчин є стерильним до відкриття флакона.

Не використовуйте розчин, якщо флакон пошкоджений.

Щоб запобігти забрудненню розчину, щільно закривайте флакон після використання і не торкайтесь кінчиком дозатора до ока або до інших предметів.

Якщо медичний виріб використовується одночасно з іншими офтальмологічними препаратами, слід проконсультуватися з лікарем.

Перед використанням розчину контактні лінзи необхідно зняти.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25° С в недоступному для дітей місці.

Форма випуску

1 флакон 10 ml (мл).

Термін придатності

2 роки.

З моменту першого застосування розчину виріб може використовуватися не більше 3 міс.

Не використовуйте продукт після закінчення терміну придатності, зазначеного на етикетці флакона.

Виробник

Виробник та місце виробництва: Фідія Фармацевтичі С.п.А., Віа Понте делла Фабріка 3/А, 35031, Абано Терме (ПД), Італія

Fidia Farmaceutici S.p.A., Via Ponte della Fabbrica, 3/A, 35031, Abano Terme (PD), Italy

Уповноважений представник виробника в Україні: ТОВ «С.А.Ф.ФАРМА», проспект Соборності, 7-А, оф.514, 02160 Київ, Україна